

○世界万象

GPS有时太“坑爹”

据澳大利亚媒体报道,美国一名男子上周四在阿拉斯加州一个小海港附近按照车载GPS导航仪的指引开车,竟然将汽车开进海里,宠物猫被淹死。很明显,他受到了GPS的误导。

GPS“三宗罪”你遇到过吗?

如果人们出行对路况不熟悉,就在车上安装GPS导航仪指路,以为不会迷路。其实,GPS说谎的情况时有发生。在很多国家,都有车主被GPS“坑爹”的可笑情况发生,总结看有“三宗罪”。

一宗罪:引入死路

把车开进海里的荒唐事,在澳大利亚也发生过。今年3月,3名日本游客在澳大利亚也陷入尴尬境地:他们根据GPS车载导航的指示前往一座小岛,却把车开入大海500米。

据悉,3名游客来自日本东京,拟从昆士兰州莫雷顿湾驱车前往附近的北斯特布鲁克岛。出发前,3名游客为租到的现代汽车设定了GPS地标,根据指示前行。出发后不久,他们就发现原本坚实的路面变得泥泞不堪。然而,他们仍然对GPS系统保持信心,继续前行,直至汽车陷入泥沼,彻底抛锚。

二宗罪:误入歧途

2009年圣诞节当天,美国男子65岁男子约翰·罗兹和67岁的妻子罗兹从俄勒冈州波特兰市出发,在GPS导航手机的指引下回内华达州里诺市的

家,没想到差点成亡命之旅,在岔道上行驶了50多公里,被困3天险些丧命。

夫妻二人按照GPS“指示”前行,由于积雪太深实在无法前进,只能停下来,但始料不及的是由于地方太偏僻,手机无法接收到信号。到了第三天,手机终于收到微弱信号,把自己的位置发送出去,最终获救。治安官认为GPS导航仪有优点,也有缺点。他说:“它可以给你提供最短路线,但最短路线不一定安全。”

三宗罪:原地兜圈

有媒体称,在欧洲大部分

国家以及澳大利亚、埃及等国,各国旅行的趣事尴尬事太多,多见GPS导航舍近求远、绕圈的事情发生。

比如,有人开车到匈牙利的布达佩斯,即使有GPS都会发生一直在原地“兜圈”,甚至要找的人就站在原地大声呼唤。2008年,有游客从洛杉矶北上旧金山,途经摩洛哥湾时,GPS重复同样指令:“下一个路口准备右转”,然后是“向右转”,结果导致游客在摩洛哥湾渔港的小街道转完一个圈,再转第二个圈,再转第三个圈……对此,有分析称,山寨GPS、车载导航未升级等,都会导致GPS“误导”。

○海外八卦眼

澳大利亚一州将立法禁止“00后”居民买烟

据媒体报道,澳大利亚塔斯马尼亚州上议院日前通过表决一致通过一项动议,即在2018年引入新的禁烟法,禁止商販向2000年后出生的人出售香烟,以打造“禁烟一代”。

这项动议是由塔斯马尼亚州独立议员伊凡·迪恩提出的。他认为这项禁令将很容易执行,因为塔斯马尼亚州此前已经限制向未成年人出售香烟。这将是世界上第一部与出生年份有关的禁烟法。新加坡与芬兰也在考虑出台类似法令。迪恩说:“这意味着我们将有一代人不会受到烟草产品影响。零售商也很容易执行这项禁令,只需要购买者出示身份证就行了。”

美中产阶级规模变小 收入和身家纷纷瘦身

美国皮尤研究中心日前发布的一项研究结果显示,自2000年以来,美国中产阶级规模呈缩小趋势,个人收入和资产也相应缩水,其中85%中产阶级人士认为想要维持一定生活水平比十年前更难。

皮尤将家庭收入在全国中位数三分之二至两倍区间的成年人定义为中产阶级。研究显示,美国2011年51%成年人属于中产阶级,而1971年这一比例为61%。与此相伴的是人数向两端分散,高收入阶层占比从1971年14%升至2011年20%,低收入阶层占比也从25%提高至29%。同时,中产阶级家庭收入占全国家庭收入的比例从1971年62%下滑至2011年45%,而高收入阶层的收入占比则在过去40年间由29%大幅提升至46%。

尼泊尔男子遭蛇咬 “以牙还牙”咬死蛇

尼泊尔一名男子在自家稻田中被一条眼镜蛇咬了一口,愤怒中他决定“以牙还牙”,抓起蛇就咬。最终他将蛇咬死,为自己报了“一咬之仇”。这名男子称,“我当时可以用棍子把蛇打死,但是我太生气了,所以就用牙咬它”。当地警察表示,这名男子正在村卫生站接受治疗,没有生命危险。他们不会就杀蛇一事起诉男子,因为他咬死的蛇并不是尼泊尔的濒危蛇类。

澳大利亚“鲁宾逊”或被迫离岛



澳大利亚一名老汉在昆士兰大堡礁一座小岛上过了近20年的“鲁宾逊”式生活,最近因未能履行岛屿租赁合同惹上官司,可能遭驱逐出岛,放弃“隐士”生活。戴维·格拉欣年近七旬,曾在悉尼做生意,1987年遭遇厄灾,损失上千万美元,婚姻因此触礁。他变得心灰意冷,1993年起以每年2.05万美元的租金向政府租赁大堡礁复原岛三分之一的土地。

格拉欣的“鲁宾逊”式生活或将走向尽头。按照格拉欣1996年签订的43年租约,他和另一名商业伙伴需在复原岛上开发总价值至少20万澳元(20.7万美元)的度假地和渔业设施。但格拉欣一直未开始落实这一条款。昆士兰最高法院裁定,收回复原岛使用权。法官称,格拉欣和他的商业伙伴是“侵略者”,必须离开。

○万花筒

护栏华丽丽



据报道,美国纽约大学为防止学生在图书馆内跳楼自杀,将整栋楼内部都装上了风格奇特的护栏,这一举动引发了人们的议论。

纽约大学博斯特图书馆建于1968年,共有12层。巧妙的设计和恢弘的外观让这座图书馆小有名气,曾被称为“纽约最壮观的建筑之一”。改装后,一片片金光闪闪的护栏完全覆盖了整栋楼内部,使试图自杀者无法越过。



○域外博览

经济低迷能省则省,家中老人客串“保姆”

英国家长中兴起“假日祖孙游”

孩子放假,家长上班,爷爷奶奶“加班”。英国媒体近日报道,最新调查显示,迫于经济压力以及工作繁忙,越来越多的英国父母让家中老人充当“保姆”,照顾孩子。

主要为省去请保姆费用

英国法律规定如果孩子无

人照看而受到伤害或发生意外,父母或其他监护人将被视为违反法律受到处罚。英国老人没有帮子女带孩子的传统,父母过去通常请保姆来照料放假在家的孩子,花费为每小时6至10英镑。

但近日一项调查显示,由于经济不景气,为了省去请保

姆的费用,超过三分之一的家庭在学校放假时将孩子托付给家中老人照顾。四分之一的老人会选择带孙辈一起出游来度过假期,而野营等自助游尤为受欢迎。这一趋势如今被赋予了个新称呼“假日祖孙游”。

老人能给孙辈充分关爱

不过,家长把孩子托付给老人也并不单纯出于经济考量。一项研究称,比起托儿所里的孩子,由爷爷奶奶照顾的孩子在词汇量等方面要更胜一筹。但是,儿女省下的开销,却由老人掏腰包。调查数据显示,老人的旅游费用增长了两成。

顶级夏令营玩什么

瑞士蒙特纳夏令营位于瑞士瓦莱州海拔1500米的阿尔卑斯山区,夏令营所在的克莱恩·蒙特纳地区,号称“瑞士的阳台”,是世界知名的瑞士高山疗养胜地和体育运动天堂。

夏令营创立于1961年,招收8-17岁的孩子入营,按年龄分为4个组别。夏令营中英语是通用语言,也可用法、意、西、德语交流,很多辅导员都会讲两种以上语言。近两三年来因为开始有中国孩子参加,他们特意招聘可以讲中文的辅导员。2012年有超过10

个中国孩子参加,其中3个是第二次回到夏令营。中国孩子大部分来自北京、上海、广州、深圳这样的大城市,就读国际学校或公立重点学校,也有已留学美国的高中生。在夏令营里,老师们只关心一件事:孩子们是否尽力做好自己,不求第一,但不怕竞争。

夏令营一年只有夏季3期,每期21天,总共1200个名额,全球招募。报名工作一般从前一年第二个营期开营前即开始,以预交1500瑞郎学费为唯一确认标准。

蒙特纳夏令营每期有超

过30个班营员,提供30多种活动课程和外出的长短途旅行,单是球类课程就至少需要一页A4纸:篮球、排球、足球、棒球、垒球、手球……

每天最热闹的地方是游泳池边,面朝雪山的游泳池视野极佳,傍晚自由活动时间,孩子们在水中做各种活动,水球、水上篮球、跳水、水上健美操等。为防止山区低温,游泳池甚至带有供暖设备。

夏令营还有专业的马厩,饲养着18匹普通马和矮种马。所有马匹都定期聘请专业人士进行保养。

最难的事是分辨各种活动场所,因为这里有室内外好几个网球场,其中一块还是正规的红土球场,更不用说羽毛球、乒乓球、湖边甚至还有沙滩排球场地。

高尔夫球场上具备球洞草坪区和练习场地。来自深圳的中国孩子Rock跟随父亲练球,身手不凡,高尔夫球老师建议他到克莱恩的高尔夫球俱乐部的练习场地去练习。Rock说,他刚结束中考,已申请到美国留学,参加这家夏令营是他申请材料里很重要的一段经历。